

# Pridobitev namenskega digitalnega potrdila za davčno potrjevanje računov

Za vklop davčnega potrjevanja si priskrbite namensko digitalno potrdilo, brez digitalnega potrdila vklop ne bo mogoč!

## Zahtevek za izdajo

Na portalu eDavki vložite zahtevek za izdajo namenskega digitalnega potrdila za davčno potrjevanje računov.

Najdete ga med dokumenti povsem spodaj: Dokumenti -> Nov dokument ->

Nov dokument

Izberite obrazec za vnos novega dokumenta.

Šifra	Obrazec	razširi / skrij nastavi
<b>Izbrani obrazci</b>		
<b>Moj izbor</b>		
<b>Vsi obrazci po skupinah</b>		
<b>Obrazci DDV</b>		
<b>Obrazci registracije / deregistracije</b>		
DDV.DP	Zahtevek za izdajo identifikacijske številke za DDV (dodatni)	?
EVOLADJE-FURS	Zahtevek za izdajo digitalnega potrdila	?
<b>Davčno potrjevanje računov</b>		
DPR-PridobitevDP	Zahtevek za pridobitev namenskega digitalnega potrdila za izvajanje postopka davčnega potrjevanja računov	?
DPR-PreklicDP	Zahtevek za preklic namenskega digitalnega potrdila za izvajanje postopka davčnega potrjevanja računov	?

Vpišete število zahtevanih potrdil (potrebujete 1 potrdilo na podjetje) in elektronski naslov, kamor naj pošljejo geslo in podatke za prevzem digitalnega potdila:

## Zahtevek za pridobitev namenskega digitalnega potrdila za izvajanje postopka davčnega potrjevanja računov

Podatki o zavezancu	
Firma / Ime in priimek	MELOM, PROIZVODNJA, STORITVE IN TRGOVINA D.O.O. TRŽIČ
Sedež / Stalno prebivališče	BALOS 001 TRŽIČ 4290 TRŽIČ
Davčna številka	70080224

V skladu s 4. členom Zakona o davčnem potrjevanju računov in 3. členom Pravilnika o izvajanju Zakona o davčnem potrjevanju računov vlagam zahtevek za pridobitev namenskega digitalnega potrdila za izvajanje postopka davčnega potrjevanja računov.

Število zahtevanih potrdil

Referenčne številke in gesla za prevzem namenskih digitalnih potrdil za izvajanje postopka davčnega potrjevanja računov bosta dostavljena na eDavke v osebni portal zavezanca.

Obvestilo o prispelih referenčnih številkah in geslih za prevzem digitalnih potrdil mi sporočite na naslednji elektronski naslov:

Oddaj vlogo

Shrani začasno

Pripravi vlogo

Izvozi

Natisni

Prekini

FURS pripravi potrdilo in vas o tem obvesti na vpisani mail.

## Prevzem digitalnega potdila

Na portalu e-davki v meniju izberite prejeti dokumenti in med njimi poiščite Prevzem DP (oz številko, ki sto je dobili v mailu) in dokument odprite

**Arhiv prejetih dokumentov**

Iskanje po številki izvirnega dokumenta  
Št. dokumenta:  Išči

Iskanje prejetih dokumentov  
Vrsta obrazca: VSI OBRAZCI  
Zavezanec: Zastopani zavezanec  
Datum od: 19.10.2015 do 19.11.2015 Išči

Vložen dne	Številka	Obrazec	Naslovnik	Status	Podrobnosti	Izvorni dok.
16.11.2015 14:50:59	EDP-70080224-390	DPR- PrezemDP	70080224	Obdelan (uspešno)		<a href="#">EDP-70080224-388</a>

Prikazani so vsi najdeni zapisi (1).

V njem najdete geslo in povezavo za prevzem certifikata:

**Prezem referenčne številke in gesla za pridobitev namenskega digitalnega potrdila**

**Podatki o zavezancu**  
Firma / Ime in priimek: [redacted]  
Sedež / Stalno prebivališče: [redacted]  
Davčna številka: [redacted]

Pošiljamo vam referenčne številke in gesla za prevzem namenskih digitalnih potrdil za izvajanje postopka davčnega potrjevanja računov.  
Digitalno potrdilo je izdano pri izdajatelju Tax CA, ki deluje v okviru overitelja na Ministrstvu za javno upravo.

Zaporedna številka potrdila	Referenčna številka	Geslo za prevzem in namestitvev
1	[redacted]	[redacted]

Spletna stran za prevzem digitalnih potrdil je na tej [povezavi](#).  
Postopek prevzema digitalnih potrdil lahko opravite v 60 dneh od prejetja tega dokumenta. Kasneje potrdil ne bo več mogoče prevzeti, ampak boste morali zaprositi za novo referenčno številko in geslo.

e-DPR\_PrevzemDP\_1.1

Kliknite na povezavo, vpišite podatke in kliknite Naprej

**Prezem digitalnega potrdila**  
Vpišite podatke za prevzem nato kliknite Naprej.

Referenčna številka:

Geslo za prevzem:

In nato še na Prezem in si shranite digitalno potrdilo (npr. med moje dokumente)

**Prezem digitalnega potrdila**  
Po kliku na gumb Prezem bo izvedeno tvorjenje ključev in digitalnega potrdila ter prenos datoteke PKCS#12 na vaš računalnik.

**Natisnite ali zapišite si še geslo in si zapomnite, kam ste shranili datoteko z digitalnim potrdilom.**

Oboje bomo potrebovali za nastavev davčne blagajne.